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Protokół Nr XII/2025 

z sesji Rady Gminy Klembów 

odbytej 30 maja 2025 r. w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

w Klembowie 

 

Obrady rozpoczęto 30 maja 2025 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 15:34 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych, co stanowi 100% obecności radnych.  

 

Porządek obrad:   

1. Otwarcie XII zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

2. Przedstawienie porządku obrad XII zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

3. Przyjęcie protokołu z XI zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

4. Informacja o działalności Nadleśnictwa Drewnica, 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody, 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów 

na rok 2025, 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2025-2035, 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X.94.2025 Rady Gminy 

Klembów z dnia 27 marca 2025 r., 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Dobczyn, gmina Klembów, 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Lipka, gmina Klembów, 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów, 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Roszczep w gminie Klembów, 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, 

16. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami,  
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17. Wolne wnioski i informacje, 

18. Zamknięcie obrad XII zwyczajnej sesji Rady Gminy.   

 

Obecni: 

1. Halina Adamska  

2. Marta Banasik (przybyła na obrady o godz. 1400) 

3. Sylwia Bielec-Michalska  

4. Ewa Chacińska   

5. Andrzej Górecki  

6. Stanisław Jachacy (przybył na obrady o godz. 1400) 

7. Emilia Kamińska (przybyła na obrady o godz. 1322) 

8. Michał Matak  

9. Andrzej Pisarek   

10. Marcin Szczapa (opuścił obrady o godz. 1429) 

11. Jadwiga Szewczyk  

12. Iwona Świebioda  

13. Edyta Tlaga  

14. Michał Wąsik 

15. Katarzyna Wnuk (przybyła na obrady o godz. 1327) 

 

Ad.1.  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik powitał wszystkich zebranych na sesji,  

szczególnie Pana Artura Niewiadomskiego Leśniczego z Leśnictwa Ostrówek oraz Panią Annę 

Melesińską z delegacją dzieci z gminy Klembów należących do klubu „Przyrodnicy z Natury”. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik stwierdził, że na sesji obecnych jest 11 

radnych, jest quorum a zatem podejmowane uchwały będą miały moc wiążącą. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 11, NIEOBECNY: 4 
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Wyniki imienne: 

OBECNY (11) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Michał Matak, 

Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał 

Wąsik 

NIEOBECNY (4) 

Marta Banasik, Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Katarzyna Wnuk 

 

Ad.2.  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad:  Przedstawienie porządku obrad XII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego porządku obrad. Nie zgłoszono pytań ani uwag do porządku obrad. 

 

Ad.3. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie protokołu z XI zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego projektu protokołu z XI sesji Rady Gminy. Nie zgłoszono pytań ani uwag 

do protokołu. 

 
Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XI zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Halina Adamska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta 

Tlaga, Michał Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 
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NIEOBECNI (4) 

Marta Banasik, Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Katarzyna Wnuk 

 

Ad.4. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Informacja o działalności Nadleśnictwa Drewnica. 

(Informacja o działalności Nadleśnictwa Drewnica – stanowi załącznik do protokołu) 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Artur Niewiadomski leśniczy Leśnictwa Ostrówek 

- Jadwiga Szewczyk 

- Artur Niewiadomski leśniczy Leśnictwa Ostrówek 

- Sylwia Bielec-Michalska 

- Artur Niewiadomski leśniczy Leśnictwa Ostrówek 

- Andrzej Pisarek 

- Artur Niewiadomski leśniczy Leśnictwa Ostrówek 

- Michał Matak 

- Artur Niewiadomski leśniczy Leśnictwa Ostrówek 

- Andrzej Górecki 

- Artur Niewiadomski leśniczy Leśnictwa Ostrówek 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.5. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia pomnika 

przyrody. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Malesińska Prezes Fundacji Natura Rzeczy  

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 
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- Anna Malesińska Prezes Fundacji Natura Rzeczy 

- Jadwiga Szewczyk 

- Anna Malesińska Prezes Fundacji Natura Rzeczy 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, 

Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta 

Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Stanisław Jachacy 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.119.2025 

 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie.  

 

Ad.6. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Klembów na rok 2025. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na 

rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.120.2025 

 

Ad.7. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2025-2035. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Sylwia Bielec-Michalska 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.121.2025 

 

Ad.8. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 

X.94.2025 Rady Gminy Klembów z dnia 27 marca 2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Agnieszka Sosnowska Sekretarz Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X.94.2025 Rady Gminy 

Klembów z dnia 27 marca 2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.122.2025 



Strona 8 z 14 
 

Ad.9.  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Dobczyn, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w 

miejscowości Dobczyn, gmina Klembów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.123.2025 

 

Ad.10. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania nazwy 

drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Lipka, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Lipka, gmina Klembów.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.124.2025 

 

Ad.9. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w 

miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 
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Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.125.2025 

 

Ad.12. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości 

Roszczep w gminie Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Andrzej Pisarek 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Roszczep w gminie Klembów,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.126.2025 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie.  

 

Ad.13. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Ewa Chacińska 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Iwona Świebioda, Edyta 

Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Szczapa 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.127.2025 

 

Ad.14. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Andrzej Pisarek 

- Ewa Chacińska 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał 

Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Szczapa 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.128.2025 

 

Ad.15. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Ewa Chacińska 

 



Strona 13 z 14 
 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Szczapa 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XII.129.2025 

 

Ad.16. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między 

sesjami. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami. 

(Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres od 17 kwietnia 2025 r. do 30 

maja 2025 r. – stanowi załącznik do protokołu). 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak 

 

Ad.17.  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Wolne wnioski i informacje.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Michał Matak 

- Stanisław Jachacy 

- Halina Adamska 
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- Sylwia Bielec-Michalska 

- Jadwiga Szewczyk 

- Katarzyna Wnuk 

- Andrzej Pisarek 

- Emilia Kamińska 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.18.  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Zamknięcie obrad XII zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała:                                                                                                     

Agnieszka Adamczyk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


